

JUSQU'À 50€ REVERSÉS

À L'ASSOCIATION RUBANROSE cancerdusein.org



...Pour tout achat d'un ÉLECTROMÉNAGER SMEG ROSE



CONDITIONS DE L'OPÉRATION

Opération valable dans la limite des stocks disponibles pour l'achat des produits Smeg éligibles de petit électroménager et de gros électroménager (voir ci-dessous) entre le 1^{er} et le 31 octobre 2024 dans les enseignes participantes et sur leurs sites internet. L'opération est cumulable avec toutes les autres offres promotionnelles en cours.

PRODUITS ÉLIGIBLES À L'OPÉRATION (SELON RÉFÉRENCEMENT DU REVENDEUR)

PRODUITS ÉLIGIBLES AVEC 50€ REVERSÉS À L'ASSOCIATION :

RÉFRIGÉRATEURS/CONGÉLATEURS: FAB32RPK5, FAB32LPK5

PRODUITS ÉLIGIBLES AVEC 40ε REVERSÉS À L'ASSOCIATION :

RÉFRIGÉRATEURS/CONGÉLATEURS: FAB3ORPK5, FAB3OLPK5

PRODUITS ÉLIGIBLES AVEC 30€ REVERSÉS À L'ASSOCIATION :

MINIBARS: FAB28RPK5, FAB28LPK5

PRODUITS ÉLIGIBLES AVEC 15€ REVERSÉS À L'ASSOCIATION :

MINIBARS: FAB5RPK5, FAB5LPK5, FAB10HRPK6, FAB10RPK6

PRODUITS ÉLIGIBLES AVEC 5€ REVERSÉS À L'ASSOCIATION :

MACHINE À CAFÉ : DCFO2PKEU, ECFO2PKEU

BOUILLOIRES : KLFO3PKEU, KLFO4PKEU, KLFO5PKEU

TOASTERS/GRILLE-PAIN: TSF01PKEU, TSF02PKEU, TSF03PKEU

PRESSE-AGRUMES: CJF11PKEU

CHOCOLATIÈRE/MOUSSEUR DE LAIT: MFF 1 1 PKEU

ROBOT SUR SOCLE: SMF03PKEU BLENDER: PBF01PKEU, BLF03PKEU BATTEUR À MAIN: HMF01PKEU

POUR PARTICIPER À L'OPÉRATION

DANS LE CADRE D'OCTOBRE ROSE, SMEG S'ENGAGE À REVERSER JUSQU'À 50€ À L'ASSOCIATION RUBAN ROSE POUR TOUT ACHAT D'UN PRODUIT ÉLIGIBLE À L'OFFRE EFFECTUÉ ENTRE LE 1^{ER} ET LE 31 OCTOBRE 2024 INCLUS (VOIR LISTE CI-DESSUS).

Opération valable en France métropolitaine (Corse comprise) et réservée aux personnes physiques âgées de 18 ans et plus, ayant acheté de manière ferme et définitive un produit éligible à l'opération. Conformément à la loi Informatique et Libertés, le participant de la présente opération pourra exercer son droit d'accès, de rectification et d'opposition sur toutes les informations qui le concernent en écrivant à : **SMEG FRANCE - 9 rue Linus Carl Pauling - CS 80548 - 76131 MONT SAINT AIGNAN Cedex**.

La responsabilité de SMEG FRANCE ne saurait être engagée et l'acheteur ne saurait prétendre à aucune compensation ou dédommagement de quelque sorte que ce soit, dans les cas suivants : annulation ou modification de l'opération par SMEG FRANCE en raison de circonstances indépendantes de sa volonté, perte ou retard dans l'acheminement de la demande. En participant, l'acheteur accepte irrévocablement l'ensemble des présentes conditions.

